
Ситуація на атомних об’єктах України станом на 31.03.2022 

 

Інформація про Чорнобильську АЕС 

Державне агентство України з управління зоною відчуження офіційно 

повідомляє, що на момент близько 22:00 31 березня 2022 року  сторонні особи 

на майданчику Чорнобилької АЕС не перебувають. 

 

Наміри покинути ЧАЕС загарбники 31 березня зранку озвучили 

українському персоналу станції. 

Відповідні "офіційні" документи були підписані працівниками станції під 

примусом до фактичного завершення процесу.  

Під час виходу військ відбувається розграбування приміщень, викрадення 

техніки та інших цінних речей.  

Подальші дії на території ЧАЕС будуть здійснені після проведення 

перевірки силами українських фахівців на наявність вибухових пристроїв. 

 



Інформація про взаємодію з Всесвітньою асоціацією організацій, які 

експлуатують атомні електростанції (ВАО АЕС, WANO) 

Всесвітня асоціація ядерних операторів переводить усі українські АЕС до 

Паризького центру. 

Сьогодні, 31 березня 2022 року, Рада керуючих Всесвітньої асоціації 

організацій, що експлуатують атомні електростанції (ВАО АЕС) на своєму 

засіданні підтримала заявку ДП «НАЕК «Енергоатом» і ухвалила рішення 

стосовно переведення Компанії разом з усіма її станціями й атомними 

енергоблоками до Паризького центру ВАО АЕС. 

Тепер до нього переводяться: 

- Запорізька АЕС (6 блоків ВВЕР-1000),  

- Рівненська АЕС (2 блоки ВВЕР-440, 2 блоки ВВЕР-1000),  

- Южно-Українська АЕС (3 блоки ВВЕР-1000),  

- Хмельницька АЕС (2 блоки ВВЕР-1000). 

Нагадаємо, українські атомні електростанції входили до московського 

центру ВАО АЕС від моменту створення цієї організації у 1989 році. 

Для довідки: 

Всесвітня асоціація організацій, які експлуатують атомні електростанції 

(ВАО АЕС, WANO), об'єднує всіх операторів АЕС світу. Вона сприяє обміну 

досвідом експлуатації АЕС, щоб члени Асоціації могли спільно працювати для 

досягнення найвищого рівня безпеки та надійності під час експлуатації своїх 

атомних станцій. 

 


